

Comprovante de Publicação do Diário Oficial Eletrônico

Informações da Publicação

Edição №: 522	Ano: 2025
Tipo da Edição: Edição Única	Data da Publicação: 23/05/2025 - 17:00:25

Assinatura(s) Digital

Data	Titular	Certificado	Expedição	Validade
23/05/2025 -	FRANCISCO	RFB e-CPF A3	10/01/2025 -	10/01/2028 -
17:00:23	DAVID FRIGHETTO		16:40:45	16:40:45

Remessa(s) - Prefeitura de Anta Gorda

Categoria	Subcategoria	Descrição
Atos Oficiais	Outros Atos Oficiais	extrato publicação
Atos Oficiais	Outros Atos Oficiais	extrato publicação
Atos Oficiais	Outros Atos Oficiais	despacho publicação